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Шановні представники Посольства Російської Федерації,

Я вертаюсь до вас із закликом щодо негайного звільнення українських цивільних, які незаконно
перебувають у вашому утриманні в місцях позбавлення свободи. Я висловлюю серйозну
турботу щодо становища цих людей, які перебувають в умовах, що порушують міжнародні
стандарти прав людини.

Захоплення цивільних громадян відбувалося довільно, без документування причин і без
оголошення причин затримання.

Затримання мало системний характер, а переміщення всіх захоплених цивільних до Російської
Федерації має очевидні ознаки узгодження на федеральному рівні.

Захоплені з різних окупованих територій були розміщені в різних російських регіонах у
заздалегідь спеціально підготовлених місцях позбавлення свободи. Цивільних тримають разом
так, наче вони є обвинуваченими у вчиненні кримінальних злочинів або особи, які відбувають
кримінальне покарання.

Затримані не мають можливості оскаржити своє затримання, чи ініціювати перегляд підстав
арешту або скористатися правовою допомогою адвоката, а також їх позбавляють зв'язку з
зовнішнім світом, навіть поштового.

Затримані не мають можливості повідомити рідним чи своїй державі хоча б мінімальну
інформацію про своє ув'язнення, що дозволяє Російській Федерації приховувати кількість
затриманих і погіршення їх фізичного стану.

Як цивільних, так і військовополонених постійно піддають фізичному насильству, що по
інтенсивності дорівнює катуванню. Також існують інформаційні дані про систематичне
нелюдське поводження з їх боку, а також постійне перебування в нелюдських умовах.

Приховування кількості затриманих дозволяє Російській Федерації приховувати те, що певна
кількість затриманих не витримує катування та нелюдське поводження та вмирає.

Ми закликаємо вас діяти відповідно до норм міжнародного права та звільнити українських
цивільних негайно. Це питання стосується гуманітарних цінностей та міжнародних норм,
поводження з цивільними дорівнює вчиненню воєнного злочину, адже їх безпідставно
затримано, депортовано на територію Росії, що заборонено міжнародним гуманітарним правом,
їх катують та позбавляють право на судовий захист.

Ми віримо, що в цивілізованому світі та середньовічні практики не можуть толеруватися.
Поводження з українським цивільними має бути розслідувано, а винні особи, в тому числі в
федеральному уряді покарані.
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